                                                                   В ОГИБДД _______________________
                                                                  Лицо, привлекаемое к административной  

                                                                  ответственности ________________________
                                                                  Адрес: 
                                                                  Представитель __________ по доверенности

                                                             ЖАЛОБА
          На постановление по делу   об административном правонарушении 
                        В отношении _______________ по ч.2 ст.12.24 КРФоАП
                                                  От 2 апреля 2018 г.

             1 января  2018 г.   __________ в отношении  _______________  вынесено постановление   по делу об административном правонарушении , которым он  признан  виновным   в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.24  Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнут  наказанию в виде штрафа. 

            Вывод о такой мере наказания ________________ обоснованно и законно строил на основе имеющихся смягчающих обстоятельств, таких как ______________________
           Не согласившись с данным    постановлением, потерпевший  _______________обжаловал его в ________________, который вышеуказанное постановление  отменил, направив дело на новое рассмотрение. 

          2 апреля  2018 г. тот же ___________________  г. Москвы  в отношении  _________________________вынес новое постановление   по делу об административном правонарушении , подвергнув __________________  наказанию в виде  _______________  ________________________
         В своем постановлении __________________ полностью признал и подтвердил наличие и доказанность вышеуказанных смягчающих обстоятельств, однако в качестве отягчающего обстоятельства усмотрел привлечение ________________________ в течение года к  однородному административному правонарушению, хотя ________________________________________________________________
          Считаю назначенную меру наказания в виде    ____________________________излишне суровой, т.к. цель законодателя исправления и перевоспитания ____________________ может быть достигнута санкцией ______________________________
           Мои  доводы строятся на том, что ДТП ________________________ совершено при  отсутствии злостности нарушения  Правил дорожного движения, потерпевшему причинены  телесные повреждения, не повлекшие длительного расстройства здоровья.

          Сам потерпевший, в своей жалобе указал, что не согласен с постановлением суда от 1 января 2018 г. лишь потому, что восстановление после травм требует временных и материальных затрат. 
            Также надо иметь в виду, что потерпевший на всех этапах рассмотрения этого дела не обращался за компенсацией в страховую компанию, как этого в обязательном и предварительном порядке требует Федеральный Закон об ОСАГО.

            Вместе с тем,_______________________________________________________
           Он был заблаговременно уведомлен о времени и месте рассмотрения дела, а именно: 10 часов 20 апреля 2018 г. В назначенное время он явился, однако, рассмотрение дела  уже состоялось, как оказывается, в 9 часов 30 мин. 20 апреля 2018 г. Налицо ошибка или невнимательность ____________________________ при передачи информации по телефону.

             На основании изложенного , 
                                                       ПРОШУ :

            Постановление ___________________ г. Москвы от 2 апреля 2018 г. в отношении  _____________________ в части наказания изменить,  исключив наказание в виде _______________________________и назначив административный штраф___________________ 
Приложение:  копия доверенности на представление интересов
             «____» апреля  2018 г.   
